Classe : 3eme ....

.DI\/I n°2809203n3 Sequence 2: Triangles Semblables

/ 5pts

NOM : PRENOM :

Arendre le s oo

Partie 1 : Maintenir les techniques
Exercice 1: Calculer:

A= =44 (=7) =eeooeeeeeeeein,

B=(-5)X2—4=..cccceriiiinrn...
Exercice 2 : Calculer et simplifier:

_3,.4_ _ 140 _
C = . + 3 e D = o5 e

Poser et effectuer :
F = 12,83 x 5,24

Exercice 3 :
E = 204,73 — 27,046 et

' 1pts ' 1pts
Exercice 4 . Convertis 1,64 année:
1,64 année =...... moais ..... semaines......jours

Exercice 5 :
Quelle est la liste des diviseurs de 108 ?
T P RO P S S

Partie 2 : Comprendre le cours

Exercice 6 :
Développer I'expression
I=c(@—=D) =i
Factoriser I'expression
J=b% 43D =i

Exercice 7 : COURSE AUX NOMBRES
e  2kg d’oranges coflitent 4€. Combien cofitent
5k d’oranges ?

REPONSE ..o
. 10l +10dl+10cl = ................ ?
Calcul @ o

. Combien font 5 billets de 10€ et 5 pieces de
20 centimes ? ...............

. Calculer astucieusement :
9+8+7+6+5+4+3+2+1=

Etapesdecalcul : ..........oooiiiiiiiii,

n Ces triangles COL et THE sont semblables.

H 3 cm

E

TB cm

C
2 em

a. Compléter ce tableau.

Sommets homologues Cotés homologues
C et [OL] et
L et [CO] et
O et [CL] et
b. Compléter ces egalités +I:|e: LO
rapports de longueurs, puis “HE™

calculer les longueurs LC et TE.
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NOM : PRENOM : Classe : 3eme ....

Partie 2 : O.C.M / 5pts
an Voici un questionnaire a choix multiples. )
Pour chaque question, entourer la (ou les) réponse(s) exacte(s). Bilan ..... /5
F
: o) P
A=y VA"
A Deux triangles semblables sont... % v = b | >
I "
» 5>
B y

MER st un triangle tel.que le triangle LOB tel |le triangle GAN tel | le triangle BUT tel

B EAREfQG;?n'qMR =9cmet que LO=18cm, | queGN=6cm,  queBU=4,5cm,
Un ;ria‘ngle .semblable au triangle OB = 27 cm ot GA = 4.om ot B =4.8cm ot
MER est LB = 28,8 cm. AN = 6,4 cm. TU =3 cm.

'RST est un triangle isocele en T tel
que RS=8cmetTS=12cm.
FGH est un triangle semblable a i s s
¢ RST dont le coté [GH], homologue FG=5em FG=7,5cm FH=75cm
au coté [RS], mesure 5 cm.
Alors...

RIZ et MOU sont deux triangles
D  semblables tels que RIZ = MOU
et IRZ = MUO. Alors...

*S,V, Usontalignés U
ainsique S, W, T;
eSV=24cm;
*VW=42cm;
eST=4cm; v
eSU=5cm;

* SWV = SUT.

Alors...

o
N

ZI _ZR

MO = MU IZR = UMO

fl

O
-~
£|

SVW est une
UT=7cm SW=3cm réduction de SUT
de rapport 0,6

Partie 3 : Probléme concret / 5pts

Lola installe son
nouveau réfrigérateur.
Sur cette figure qui
représente la situation,
les points D, AetE
sont alignés.
Remarque : la figure
n'est pas a I'échelle.

16 cm

E 80cm A30cmp

1. Calculer la largeur AC de ce réfrigérateur.

2. On note x la mesure, en degrés, de I'angle ABE.
Exprimer en fonction de x la mesure de I'angle :

a. BAE ;
b. CAD.

3. Déterminer la hauteur AB du réfriaérateur.
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